Minigolftag in OÖ

Braunau

Ca. 100 Minigolfbegeisterte ließen es sich nicht entgehen, und nahmen am 30.04.2011 den landesweiten Minigolftag 2011 auf der Minigolfanlage in Braunau-Tal in Angriff. 

Bei herrlichem Frühlingswetter - kein Regentröpfchen konnte die Stimmung trüben - ließen sich die Freizeitsportbegeisterten aus Braunau und Umgebung in die Geheimnisse des Minigolf einweihen. Ob Gratisspiel, Einführung in die Schlagtechnik, Balllehre, Fußstellung und vieles andere mehr - die Besucher konnten aus dem Vollen schöpfen zumal sich auch sehr viele Vereinsmitglieder zur ehrenamtlichen Mitarbeit bereit erklärt hatten. 

Ein wunderschöner Tag, der viel zu schnell zu Ende ging und so mancher der diesmal nicht teilnahm wird wohl den Minigolftag 2012 schon herbeisehnen. 

Lissfeld

Hätten uns die Eferdinger Mini&Golfi-Kids heute nicht besucht, wäre es wohl ein enttäuschender Besuch geworden. So kamen zumindestens etwa 35 Besucher vorbei und teilten mit uns die Begeisterung für unser Hobby. Grund für den geringen Andrang war wohl der start des Urfahraner Jahrmarkts und die Konkurrenz durch viele Maifeiern. Ein Regenguss am Nachmittag beendete dann den Minigolftag frühzeitig.

Enns

Schlechtwetter verhinderte Aktivitäten rund um den Minigolftag am Ennser Platz.

Leonding

Ingesamt ca. 30 Personen am Platz, hauptsächlich Kinder.

Sie wurden von den Vereinsspielern mit Bällen und Schläger versorgt und mit ihnen einige Runden gespielt.

Bei einigen Kindern wurden die Schläge von über 70 - sogar auf 46 Schlägen reduziert.Manche waren sehr interessiert und möchten wieder kommen.

Wenn wir es mit dem Badefest von der Stadt Leonding (ebenfalls freier

Eintritt) -und in den Ferien vergleichen,da hatten wir schon bis zu 400 Personen, war es sehr wenig.
Steigerstrasse

es waren ca.20-25 Kinder insgesamt am Platz. Wir hatten sogar den Griller angeheizt, was aber auch eher die eigenen Leute nutzten.

Mehr Betrieb war in der Bowlinghalle mit den Jugendlichen, was vielleicht auch dem Regen zuzuschreiben ist.
MSC Steyr

Beim Heurigen Minigolftag in Steyr fanden sich durch den Einkaufstrubel und nicht schönem Wetter bis zum späten Nachmittag nur 4 Leute ein, aber danach gegen 15:30 ging es los es kamen in kürzester Zeit dann doch noch 20 Leute davon 15 Kinder die bis 18:30 betreut wurden . Es wurde sehr viel Hilfestellung aber auch viele Fragen um unseren Sport gestellt und natürlich beantwortet.

Der Filialleiter der XXXLutz Filiale in Steyr Herr Thorsten Leissink der von unserer Aktion erfahren hatte sponserte auch diese Aktion mit vielen Präsenten, die als Präsente für die Kinder und Jugendliche ausgegeben wurden. 

2 Kinder 10/12 Jahre alt und deren Eltern hat unser Sport aber auch unsere professionelle Hilfestellung so gefallen das ich für sie für nächstes Wochenende ein Probetraining mit ihnen vereinbart habe. Daher hoffe ich das es diesmal gelingt  2 männliche Kinder in unseren Verein zu Integrieren.  

Danke an Leo Moik der dieses Event wieder vollends Unterstützt hat, aber auch an den Filialleiter der XXXLutz Filiale in Steyr der uns mit Sachspenden freundlich Unterstützt hat. 

Für nächstes Jahr erhoffe ich mir endlich einmal ein besseres Wetter damit man unseren Minigolftag den ganzen Tag genießen kann. 

Fotos kann man auf der HP des ASKÖ MSC-STEYR unter http://msc-steyr.jimdo.com/minigolftag2011 ansehen. 

